

СПОРТ



В селе Кома прошли районные соревнования по лыжным гонкам, посвященные 65-летию Победы в Великой Отечественной войне и 70-летию образования района. В подготовке лыжной трассы и проведении соревнований посильную помощь оказали отдел по делам молодежи, физкультуры и спорта районной администрации, тренер ДЮСШ Судаков И.Г.

Согласно положения лыжные гонки проводились по следующим возрастным группам и дистанциям в личном зачете: 1 группа - девочки и мальчики - 1 км (среди учащихся 1-4 классов); 2 группа - девочки и мальчики - 2 км (среди учащихся 5-7 классов); 3 группа - юноши - 3 км, девушки - 2 км; 4 группа - мужчины - 5 км, женщины - 3 км (до 30 лет).

Начальник отдела по делам молодежи, физкультуры и спорта районной администрации Брыков С.Г. и глава Итанцинского сельского поселения Арефьев С.П. отметили, что эти соревнования проводятся с целью популяризации зимних видов спорта в районе. Всем спортсменам они пожелали показать хорошее время на дистанциях. Участники соревнований, показавшие хорошее время в своих возрастных группах, будут включены в состав сборной команды района, которая будет представлять район на зимних играх в Тункинском районе. Всего в спортивных соревнованиях приняли участие 56 человек.

Почти во всех возрастных группах призерами стали спортсмены Итанцинского сельского поселения. Так, в первой возрастной группе среди учащихся 1-4 классов все призовые места завоевали девочки и мальчики Коменской общеобразовательной школы. Призерами стали Решетов Артем, Непомнящих Дима, Леонтьев Саша, Мантрова Вика, Федорова Алеся, Шангина Настя.

Во второй возрастной группе победили также мальчики из Коменской школы: Колев Сергей - первое место, второе у Балаганского Виталия, Игумнов Руслан - третье. Мантрова Кристина была первой, Шляхова Нина - третьей. И только школьница из Турунтаевской общеобразовательной школы № 1 Кильгудникова Ксения, став второй призерами, потеснила коменцев в этой группе.

В третьей возрастной группе среди мальчиков первое место завоевал Балаганский Иван, второе - Стрелков Максим (Коменская школа), третьим стал школьник из Турунтаевской общеобразовательной школы № 1 Меринов Андрей. Среди девочек первое и второе места завоевали соответственно школьницы Коменской школы Забелкина Валерия и Селиванова Наталья, а Шишмарева Татьяна из Турунтаевской общеобразовательной школы № 2 была третьей.

В старшей возрастной группе до 30 лет, где бежали мужчины на дистанции 5 километров, тренер команды выставил школьника восьмого класса Колева Валерия из Коменской школы, который оправдал надежды тренера и в упорной борьбе стал третьим призером на этой дистанции. Первым был Хмельев Сергей, вторым - Головки Виктор.

В возрастной группе старше 30 лет призерами стали Суворов Владимир и Балаганский Евгений, спортсмены из Турунтаевского поселения. Все призы были отмечены дипломами и сладкими призами.

Н. ЮРЧИК.

Лучшие ЛЫЖНИКИ

Теннис и шахматы

В воскресенье, 7 февраля, завершился чемпионат района по настольному теннису. Всего в ходе трёх туров чемпионата в нем приняли участие 20 спортсменов со всего района. В ходе финальных встреч лучшую игру показал Тутаев Михаил (Турунтаевская ДЮСШ), он занял первое место, на второй строчке турнирной таблицы - ученик Турунтаевской школы №1 Копылов Андрей, третье место в районном турнире занял Тамашаускас Антон (Турунтаевское поселение).

Третий этап поставил точку и в женском турнире. Среди женщин сильнейшей за теннисным столом стала Сунгатова Елена (РУО), второе место у Семеновы Светланы (Турунтаево), третью уверенную позицию заняла Валентина Дамбаева (Ильинка).

Параллельно с настольным теннисом решающие партии сыграли и шахматисты. Всего в шахматном турнире, который также прошел в три тура, приняли участие 12 шахматистов. В результате звание чемпиона района подтвердил Беликов Юрий (Турунтаево), второе место у Беломестнова Александра, на третьей позиции Завьялов Андрей (Кома). Среди женщин за черно-белыми досками сильнейшей стала Марина Игнатова (Турунтаево), второе место у Елены Плотниковой (Ильинка), на третьей позиции - Татьяна Головки (Турунтаево).

В этот же день стартовал районный чемпионат по волейболу. В первом туре приняли участие десять команд со всего района, волейболистам еще предстоит определить победителя, впереди еще два тура и не одна захватывающая партия.

Служба 01

В Таловке и Мостовке пожаров было больше

По сельским поселениям Прибайкальского района наибольшее количество пожаров в 2009 году было в Турунтаевском сельском поселении - 15. По населенным пунктам Туркинского поселения было зафиксировано 10 пожаров, Ильинского - 7. Наибольший рост пожаров наблюдается в Таловском и Мостовском сельских поселениях. В 2009 году в Таловском поселении произошло 6 пожаров, что на 4 больше, чем в 2008 году, а в Мостовском - 5, что также на 4 больше, чем в 2008 году. В Татауровском сельском поселении произошло 5 пожаров, в селах Нестеровского и Итанцинского поселений по 3 пожара, в Зырянском и Гремячинском - по 2 пожара.

За январь 2010 года в Прибайкальском районе было зарегистрировано 10 фактов привлечения пожарных подразделений, из них 2 случая пожара, 8 случаев загораний.

3 из 8 случаев возгораний произошли в результате неосторожного обращения с огнем, 2 - в результате короткого замыкания электропроводов и 3 - в результате нарушения правил эксплуатации печного отопления. В результате загораний повреждений не последовало, материальный ущерб не усматривается.

В первый день 2010 года произошел крупный пожар в с. Татаурово. По ул. Первомайская в результате умышленного поджога выгорело строящееся здание кафе. Сумма материального ущерба составила примерно 2 млн. рублей. Материал передан в ОВД по Прибайкальскому району.

12 января 2010 года произошел пожар в частном жилом секторе села Таловка. В результате нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления была повреждена баня. Материальный ущерб составил 5000 рублей.

В целом по району наблюдается снижение числа пожаров, но при этом растет ущерб, причиненный ими. В 2009 году на территории района было зарегистрировано 58 пожаров, как в жилом, так и в производственном секторах. Огнем уничтожено 30 строений, 9 единиц техники, 15 тонн грубых кормов, повреждены 22 строения и 2 единицы техники. От воздействия опасных факторов пожара погиб один и один человек получил травмы. Прямой материальный ущерб от пожаров составил

52507500 рублей, что на 48122324 рубля больше, чем в 2008 году.

Наибольшее количество пожаров произошло в жилом секторе - 39 случаев. На дачных участках было зафиксировано 7 пожаров. Случались пожары и на объектах сельскохозяйственного производства, торговли, в лечебно-оздоровительном учреждении. 3 пожара в прошлом году произошло на промышленных предприятиях.

жаров по причине нарушения правил эксплуатации отопительных печей значительно возросло по сравнению с 2008 годом.

5 пожаров в районе произошло в результате детской шалости с огнем, ущерб составил 312 тысяч рублей. По счастливой случайности такие пожары не унесли с собой жизни детей, но ведь могли... И не дай Бог, чтобы такое случилось. Ни одна служба, ни одно ведомство не смогут подсчитать ущерб в рублях и, тем более, вернуть жизнь. А ответственность за жизнь и здоровье наших детей несем мы, взрослые. Следовательно, за то, чтобы не происходило пожаров по причине детской шалости с огнем, также ответственны взрослые.

Д. ВАСИЛЕНКО,
государственный инспектор группы ГПН
Прибайкальского района,

Ежегодно в мире в результате дорожно-транспортных происшествий гибнет 1 млн. 300 тыс. человек. За 2009 год на территории Республики Бурятия произошло 1572 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли 223 человек и получили ранения различной степени тяжести 2078.

На территории Прибайкальского района за минувший год зарегистрировано 88 ДТП, при которых 18 человек погибли и 138 получили ранения различной степени тяжести.

29 января силами отдела культуры и отделения ГИБДД в МКДЦ с. Турунтаево состоялось необычное мероприятие - концерт-марафон, посвященный Дню памяти жертв ДТП, направленный на профилактику дорожных происшествий и сбору, пусть весьма незначительных, средств на социальную рекламу безопасности дорожного движения.

МАРАФОН начался с печальной статистике дорожно-транспортных происшествий, минутой молчания по ушедшим. После душевраздирающих стихов, прочитанных детьми, состоялся непосредственно сам концерт с выступлением детских и взрослых песенных и танцевальных коллективов.

Было представлено слово инспектору по пропаганде ОГИБДД Татьяне Авдеевой. Татьяна Николаевна рассказала, что в 2009 году по Республике Бурятия зарегистрировано 196 ДТП с участием детей, в результате которых 204 ребенка ранены и 8 погибли. По вине самих детей произошло 38 ДТП, водителей - 157. Из общего количества пострадавших 106 детей пострадало в качестве пешеходов, 82 - в качестве пассажиров, в качестве водителей велосипедистов пострадало 14 детей.

Дети и молодежь требуют к себе особого внимания, поскольку они самые уязвимые участники дорожного движения и еще не обладают необходимыми навыками и достаточным опытом поведения в дорожной среде, созданной для взрослых людей. Превышение скорости, алкоголь, плохая

их заметность на дороге, пренебрежение к использованию защитных шлемов, ремней и детских автомобильных кресел безопасности - вот те факторы, которые имеют значение для людей любого возраста и значительно повышают вероятность дорожно-транспортных происшествий с тяжелыми последствиями.

Затем она предложила зрителям весьма интересную и познавательную викторину по безопасности дорожного движения, где всем сидящим зрителям - и большим, и маленьким - были предложены и простые, и сложные вопросы, за которые самым активным вручались памятные сувениры от ГИБДД.

Ничто не воспринимается лучше и убедительнее, чем просьбы детей, к тому же пожелание, в общем-то, совсем простое: иметь возможность безбоязненно бегать и гулять по родным улицам. В этот вечер участники концерта были более чем убедительны. ...Ужасающие факты гибели детей на дорогах, трагические истории маленьких сорванцов, погибших по вине безответственности и вседозволенности взрослых.

Благотворительный концерт, деньги с которого пойдут на установку социальной рекламы, имел одну, но очень важную цель - донести до людей, что только они в ответе за свою безопасность. И если дети усвоили это наверняка, то многим взрослым водителям еще только предстоит по-

нять важность правильного поведения на дороге.

На фоне серо-голубого неба,
Как капли крови, - семь шаров.
Вздыхая вверх,

к истокам мира,

Предупреждают нас о том,
Что жизнь дается только раз,
Так сохрани ее сейчас!

В День памяти жертв ДТП вспомним о тех, чьи судьбы оборвались по вине «шумахеров» и безответственных, самонадеянных водителей, которые не дорожат ни своей жизнью, ни жизнью других...

Татьяна АВДЕЕВА, инспектор
по пропаганде ОГИБДД,
Олег ДАНИЛОВ.

НЕ БУДЬТЕ РАВНОДУШНЫМИ!

ОВД

информирует

В настоящее время одним из основных вопросов является снижение уровня потребления алкогольной продукции в Российской Федерации. В связи с этим Народным Хуралом Республики Бурятия 3 декабря 2009 г. внесены изменения в статью 5 Закона Республики Бурятия от 30.12.2005 г. за № 1442-III «О порядке лицензирования розничной продажи алкогольной продукции в Республике Бурятия», дополнив ее частью 7 следующего содержания: «Организации торговли должны соблюдать ограничения времени розничной продажи алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 % объема готовой продукции с 23 часов текущего дня до 7 часов следующего дня по местному времени». Указанное изменение вступило в законную силу по истечении 10 дней со дня официального опубликования в газете «Бурятия» от 12.12.2009 г.

Под действие закона подпадают все организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной

продукции на основании выданной лицензии, включая предприятия общественного питания (кафе, бары, рестораны, ночные клубы), а также объекты розничной торговли, невстроенные и пристроенные к жилым домам.

В нашем районе работают два инспектора группы БПСПр и ИАЗ, которые занимаются выявлением правонарушений и преступлений в сфере потребительского рынка. В случае, если вас обманули или ввели в заблуждение относительно качества товара и других услуг, а также, если у вас имеется достоверная информация о лицах, занимающихся незаконной продажей спирта и иной продукции, убедительно просим обращаться с письменными или устными заявлениями по телефону 52-1-59 или по адресу ОВД по Прибайкальскому району:

- с. Турунтаево, ул. Комсомольская, 1, кабинет №7, ст. инспектор Мальцев;

- Ильинское отделение милиции: с. Ильинка ул. Советская, 12, кабинет № 15, инспектор Красиков С.Л.

Д. МАЛЬЦЕВ,
ст. инспектор БПСПр и ИАЗ ОВД
по Прибайкальскому району,
старший лейтенант милиции